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Актуальность. 
В настоящее время среди молодежи остро стоит вопрос о службе в армии. У юношей отсутствует желание идти служить. Следовательно, не развито чувство патриотизма и ответственности за своих близких и Родину в целом. Это порождает снижение отцовского авторитета в глазах детей. Мы считаем, что именно отец и мать приобщают ребенка к родному языку, к родной природе, к традициям своего народа. Родители - основное связующее звено между ребенком и Отечеством. От их уроков во многом зависит, каким он станет в будущей жизни.
Участники проекта: воспитатели, музыкальный руководитель, родители, дети старшей группы. 

Сроки проведения: краткосрочный (1 неделя).
Цель. Поднять авторитет отца в глазах детей; воспитывать желание у мальчиков служить в российской армии; вызвать стремление быть патриотом своей Родины.

Задачи.

образовательная: дать детям доступное их пониманию представление о государственном празднике - Дне защитника Отечества;

развивающая: актуализация образа отца как защитника Отечества;
воспитательная: воспитывать у детей любовь к Родине, чувство ответственности.
План мероприятий
	День недели
	Виды деятельности
	Задачи

	Понедельник
	Занятие по ознакомлению с окружающим миром «День защитника Отечества».
	• Закрепить знания детей о том, кто такие защитники Отечества.

• Воспитывать в детях чувство гордости за свой народ, армию, желание, став взрослым, встать на защиту своей страны.

	Вторник
	Посещение городского краеведческого музея. Тематическая выставка «Дни подвигов ратных».
	• Формировать представления детей о военном оснащении (вооружение времен ВОВ).

• Воспитывать интерес к истории своей страны, республики.
• Закреплять правила поведения в музее.

	Среда
	Занятие по развитию речи «Рода войск».

Занятие по аппликации «Галстук для папы».
	• Рассказать детям о российской армии, о воинах, которые охраняют нашу Родину.

• Знакомит детей с некоторыми родами войск.

• Учить образовывать существительные с помощью суффиксов, согласовывать их с числительными.

• Учить детей изображать традиционный мужской галстук в аппликации, украшая его различными деталями.

• Воспитывать желание аккуратно и старательно выполнять подарок для папы.

	Четверг


	Занятие по рисованию «Папин портрет».

Оформление коллажа «Мой папа - воин».


	• Учить рисовать мужской портрет, передавая особенности внешнего вида, характера, настроения папы.

• Вызвать интерес к поиску выразительных средств.

• Продолжать знакомить детей с жанром портрета.

• Актуализировать образ отца как защитника Отечества.

• Формировать у детей интерес к совместной деятельности с родителями.

• Развивать воображение

	Пятница
	Занятие по лепке «Дедушкина кружка».

Спортивное развлечение «Сильные, смелые, ловкие».
	• Учить лепить посуду конструктивным способом, точно передавая форму, величину, пропорции.

• Вызвать интерес к изготовлению подарка своими руками.

• Воспитывать заботливое отношение к близким людям. 

• Продолжать учить слаженно действовать в команде, четко выполняя рекомендации инструктора по физкультуре.

• Развивать ловкость, быстроту реакции.

• Воспитывать умение спокойно реагировать на неудачи и радоваться успехам товарищей.
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ПРИЛОЖЕНИЕ

НОД  «День защитника Отечества»
Цели:

- продолжить знакомство детей с историей и традициями праздника 23 февраля - День Защитника Отечества;

- закрепить знания об армии, о родах войск;

- воспитание уважительного отношения к защитникам нашей Родины.

Оборудование: карточки по теме 23 февраля, картинки и фото с изображением родов войск.

Ход НОД:

1. Организационный момент.
- Сядет тот, кто правильно назовёт, что изображено на картинках?

- Как вы думаете, почему мы вспомнили эти слова?

2. Введение в тему.
- Ребята, мы с вами живем в стране, которая называется Россия. Россия - это наше Отечество. В нашей стране есть армия, как и в других странах. В армии служат солдаты, моряки, летчики, пограничники. Их называют защитниками Отечества. Скоро наступит праздник нашей армии – День защитника Отечества. Он отмечается 23 февраля.

В армии есть различные рода войск — такая армия сильная: она может защитить свою страну и на море, и на суше, и в воздухе.

3. Знакомство с родами войск.
Итак, первый род войск, с которым мы сегодня познакомимся, это:
Погранвойска. (Пограничники).
- Кто из вас знает, кто такие пограничники? 

Пограничники – это солдаты, которые охраняют границу. Они первыми встречают вражеские войска, когда переходят границу. Пограничники, как и все военные, являются защитниками нашего Отечества. В пограничном отряде есть проводник с собакой. Собака помогает пограничникам, идёт по следу.

Военно – морской флот. Морские просторы нашей Родины защищают военные корабли. Там служат моряки, среди них есть и капитаны. Это командиры корабля, они в ответе за весь корабль. Большие надводные корабли оснащены пушками, зенитками, ракетами, бомбами. Они могут защищать нашу Родину на воде.

Военно – воздушные войска.

-Кто из вас знает, кто такой десант? 

Военно – воздушные силы готовы защищать в случае необходимости наше Отечество с воздуха. Лётчики – члены экипажа самолёта или вертолёта – должны не бояться высоты и уметь в критической ситуации брать ответственность на себя.

Сухопутные войска.
В сухопутных войсках служат пехотинцы, артиллеристы, ракетчики, танкисты. Танки – самоходные машины на гусеничном ходу, что позволяет им проходить по любой местности. Танки снабжены пушками и пулемётами. Ещё в сухопутных войсках служат связисты, минёры, военные строители. 
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4. Физкультминутка.
Раз, два, дружно в ногу,

Три, четыре, твёрже шаг.

На парад идут солдаты

И чеканят дружно шаг.

- Ребята, но ведь сейчас нет войны, зачем же нужная армия в мирное время? 

Армия всегда должна быть готова к тому, чтобы отразить нападение врагов. 

- Ребята, а что же делают солдаты в армии в мирное время? 

Солдаты тренируются. 

- Как солдаты тренируются?

Солдаты должны быть сильными, смелыми, крепкими, здоровыми, мужественными.
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5. Игра «Один – много».
Танкист – танкисты – много танкистов; лётчик – лётчики – много лётчиков; моряк, солдат, воин, герой, ракета, шашка, пилотка, пехотинец, десантник, пограничник.

Ребята, у вас многих папы служили в армии, они защищали нашу Родину. Когда вы, мальчики, вырастите, то тоже будете служить в армии. Будете хорошими защитниками нашей Родины. 

НОД   «Рода войск»
Предварительная работа: 

1. Чтение художественной литературы на армейскую тематику (Б. Никольский “Армейская азбука. Рассказы” и др.).

2. Беседы с детьми о Советской Армии: о родах войск, о различных воинских профессиях, об армейском транспорте, оружии, наградах, армейской форме и т.п. 

3. Рассматривание иллюстраций, картинок на армейскую тематику (Серия наглядно-дидактических пособий “Рассказы по картинкам. Защитники Отечества” и др.).

4. Оформление стенда в группе “На службе в Армии” с использованием армейских фотографий отцов и дедушек детей группы.

5. Знакомство с правилами выполнения задания “Убери мины с поля”, используя слова, состоящие из 3, затем 4 букв (например: САД, МОРЕ).

Программные задачи: 

1. Развитие объема произвольной зрительной памяти, основных свойств внимания (устойчивости, концентрации, объема, переключения), логического мышления, умения устанавливать закономерности.

2. Закреплять названия геометрических форм, умение классифицировать понятия на армейскую тему, закреплять основные армейские понятия (род войск, символика, команды и др.).

3. Побуждать детей строить связные рассуждения, способствовать самовыражению детей.

4. Воспитывать в детях честность, справедливость, умение воспринимать свои ошибки, дружно работать в коллективе сверстников.

Оборудование: 

· ковролин или магнитная доска;

· плоскостные фигурки для ковролина: солдат, танк, 4 “мины” (4 кружочка, на которых написаны буквы – Т, А, Н, К);

· нагрудные знаки на каждого ребенка (круги, на которых нарисованы символы, обозначающие принадлежность к различным родам войск: на 1 знаке нарисована – рация, на 2 – бескозырка, на 3 – танк, на 4 – бинокль, на 5 – военный самолет, на 6 – автомат, на 7 – подводная лодка, на 8 – пулемет, на 9 – военный вертолет, на 10 – ракета “зенитка”);

· рисунок-образец корабля, состоящего из различных геометрических фигур;

· флажок;

· мячик (желательно мягкий);

· чистые листы бумаги, простые карандаши по количеству детей;

· бланки с буквенным текстом по количеству детей (формат А 4, шрифт букв – 18 кегль, полужирный, буквы заглавные);
· схемы с флажками по количеству детей и схема – образец формата А 4;

· подносы с фишками – звездочками по одному на каждый стол (звездочки сделаны из картона);

· “медали” на каждого ребенка – звездочки из самоклеящейся красной бумаги (отсоединив от липкой стороны возможно приклеить звездочку на одежду ребенка).

ХОД НОД
Дети вместе с воспитателем собираются в кругу.

Педагог (П): Какой праздник мы будем отмечать 23 февраля? (Ответы детей). Сегодня, я предлагаю вам отправиться на службу в Армию, побывать в различных родах войск. А вы хотели бы отправиться вместе со мной? В армии солдаты могут служить в различных войсках. Вот и я предлагаю вам выбрать нагрудный знак. Затем все вместе соберемся в кругу, на военном параде и передавая друг другу флажок представимся, кем мы сегодня будем. 
Психолог представляется первым. Например, если на груди у психолога висит нагрудный знак –ракета “зенитка”, значит он говорит: “Сегодня я буду – вертолетчицей” и так далее все дети представляются согласно своим нагрудным знакам (связист(ка), моряк(чка), танкист(ка),пограничник(ница), летчик(ца), артиллерист(ка),подводник(ца), пулеметчик(ца), вертолетчик (ца),зенитчик(ца)), передавая флажок следующему ребенку. 

Упражнение “На параде” (в кругу)

В случае затруднения у детей, предложить помощь других детей. Вопросы для подсказки: Что у тебя изображено? (Рация). Как называется солдат, который пользуется на службе рацией? (Связист или радист). Как называется солдат, который стреляет из зенитки? (Зенитчик) и т.д.

П: Мы превратились с вами в солдат, которые служат в различных войсках. К службе в Армии все готовы? Сегодня я буду вашим командиром. Наша армейская жизнь начинается. Но вначале я хочу проверить, как вы быстро и точно умеете выполнять команды командира.
Упражнение “Слушай команду” (в кругу)

П: По команде “огонь” – вы хлопаете в ладоши, по команде “в разведку” – смотрите в бинокль (из пальцев сделать колечки и приставить к глазам),по команде “на парад” – маршируете на месте, по команде “враги” – подставить палец ко рту, сказать “тс”. Помните, что в Армии солдаты выполняют команды быстро и точно. 
П: Я вижу, что вы все готовы к службе в армии. Ребята, перед тем, как солдат начнет нести службу в Армии, он попадает в учебную часть, где получает важные знания об армейской службе (психолог предлагает детям сесть за столы). Вот мы и оказались в учебной части (на ковролин поместить фигуру солдата). Здесь вы должны показать ваши знания об армейской службе. Победит самый умный и любознательный. Я буду бросать вам мяч с заданием, а вы возвращать его мне с ответом. За каждый верный ответ вам полагается фишка – это звездочка. Ее вы будете брать сами со своего стола. И здесь очень важно быть честным. А в конце задания мы узнаем имя солдата – победителя. Им будет тот, кто покажет самые лучшие знания.
Упражнение “Вопрос – ответ” (с мячом)

Задание. Назовите:

· армейские головные уборы;

· армейский транспорт;

· армейское оружие;

· снаряды;

· награды.

Мяч бросать после того, как задано задание. Постараться опросить на одно задание нескольких детей.

После задания предложить детям подсчитать количество заработанных звездочек и показать это число на пальчиках. По наибольшему количеству звезд, заработанных одним ребенком, выбрать солдата – победителя и наградить его медалью “красная звезда”.

П: Дальше мы с вами попадаем на флот, где солдаты проходят службу на кораблях. Послушайте задание: “Я вам покажу корабль, вы должны рассмотреть его и запомнить, как выглядит этот корабль, из каких геометрических фигур он состоит. А в конце занятия я попрошу вас вспомнить и нарисовать точно такой же корабль. Будьте внимательны и сосредоточены”. 
Задание “Запомни корабль” 

(на ковролин помещается рисунок корабля из различных геометрических фигур, на запоминание– 10 секунд)

П: Продолжаем наше путешествие по различным родам войск. Мы оказались с вами в танковых войсках (на ковролин помещается танк и 4 “мины” – кружочки с написанными на них буквами – Т, А, Н, К). Это минное поле. Минами на поле будут буквы. А какие это будут буквы, вам подскажет слово ТАНК. Итак, какая первая буква в слове ТАНК? (Ответ детей – Т). Это будет первая мина, которую вам нужно будет уничтожить. Какая следующая буква? (Ответ детей – А). Это вторая мина. Какая буква идет после А? (Ответ детей – Н). Это третья мина. Какая буква последняя в слове ТАНК? (Ответ детей – К). Это четвертая мина. 

У вас на столах тоже есть “минное поле” – это листы с буквами (при наборе букв на бланки использовать все буквы алфавита, в хаотичном порядке). Ваше задание – убрать все “мины” с поля, поочередно зачеркивая карандашом эти буквы. По команде “Вперед” необходимо приступить к уничтожению наших буквенных “мин”.Помните, в Армии солдаты выполняют задания быстро и точно.

Упражнение “Убери мины с поля”

Правила выполнения:

по сигналу “Вперед” дети начинают зачеркивать карандашом на листе букву – Т, начиная с первого ряда, не пропуская ни одной. Просматривать строго ряд за рядом, т.е.сначала весь первый ряд, затем перейти на второй, третий и так далее, ни в коем случае не перескакивать на другие ряды (время на зачеркивание – 20 секунд). По команде  “Огонь” – необходимо поставить вертикальную черту в том месте, где застигла эта команда. И сразу же после черты начинать зачеркивать следующую букву – А, не пропуская ни одной. То есть двигаться дальше, не возвращаться на начало (время на зачеркивание– 20 секунд). Затем снова звучит команда “Огонь” – дети ставят вертикальную черту там, где застигла их эта команда. И после черты начинают зачеркивать следующую букву – Н, двигаясь дальше, не возвращаясь на начало (время на зачеркивание – 20 секунд). По команде “Огонь” –ставят вертикальную черту там, где их застала эта команда. И уже зачеркивают последнюю букву – К, двигаясь дальше (время на зачеркивание – 20секунд). По мере зачеркивания букв, педагог убирает с ковролина поочередно каждую букву, которую уже вычеркнули, чтобы дети в случае забывания могли посмотреть на оставшиеся буквы. Желательно, провести с детьми аналогичное задание с другим словом предварительно до занятия).

П: Ребята, все мины мы с вами убрали, модно двигаться дальше. Поле свободно, безопасно, предлагаю всем выйти на ковер и немного отдохнуть, подвигаться. 
Проводится физ. минутка 
“Смелый капитан”

Я на мостике стою, (ноги расставлены широко, руки на поясе)
И бинокль в руках держу (изобразить бинокль с помощью пальцев рук, поднести воображаемый бинокль к глазам)
Волны плещутся слегка (изображение волны руками)
Качка тихая пока (покачивание из стороны в сторону)
Волны сильными вдруг стали (изображение более сильной волны)
И от качки все упали (присесть)
За канат держусь я крепко, (сжатые кулаки изображают канат)
Вдруг сорвало ветром кепку (руку поднести к голове и резко отвести в сторону)
Я ловить рукою стал, (движения рукой в воздухе)
Чуть с мосточка не упал (руки в стороны, балансировать)
П: Продолжаем наше путешествие дальше, возвращайтесь на свои места. Мы с вами опять оказались на флоте. Вспомните, кто служит на флоте? (Ответы детей – моряки). Но где же наш военный корабль? Видимо сейчас вам придется вспомнить тот корабль, который вы запоминали в начале занятия и нарисовать его у себя на листе бумаги. 
Задание “Вспомни и нарисуй корабль”

После выполнения задания на ковролин поместить образец корабля и предложить детям сравнить нарисованные свои корабли с образцом. Вопросы детям: Из каких геометрических фигур состоит корабль?

П: Вот и подходит наше путешествие к концу, нам пора возвращаться в детский сад. Предлагаю отправиться в детский сад на этом корабле. Но чтобы корабль отправился в плавание, нужно поднять флаг.
У вас есть карточки, на которых изображены разные флаги. Возьмите их и рассмотрите. Все флаги разной формы и по-разному закрашены. Подумайте, флаг какой формы, и какой расцветки должен быть на месте вопросительного знака. А теперь нарисуйте этот флаг на своем корабле прямо над треугольником. 

Задание “Догадайся, какой флаг”

После выполнения задания обсудить с детьми свои выборы и показать правильный ответ. Ну что, флаги наши подняты, мы возвращаемся в детский сад. Предлагаю всем выйти в круг. 

Анализ занятия. Вопросы детям:

- Скажите, что вам понравилось больше всего во время нашего Армейского путешествия?

- В каких войсках мы с вами сегодня побывали? 

- Какое задание показалось для вас сложным?

- Чему вы научились за время пребывания в Армии? 

П: Наше путешествие окончено. Я, как ваш командир, хочу сказать, что во время нашего путешествия вы старались были внимательными, честными, активными солдатами. Каждого из вас я хочу поблагодарить за отличную службу и наградить медалью “звезда солдата” (во время вручения медали обратиться к каждому ребенку, обращая внимание на его нагрудный знак, со словами: “Благодарю за отличную службу зенитчицу Джамилю” и пожать руку).
Спортивный праздник   «Слава армии родной!»

Цель.
· Привлечь детей и родителей к занятиям физической культуры и спортом.

· Доставить детям и родителям удовольствие от совместных занятий физической культурой.

· Способствовать развитию положительных эмоций, чувств взаимопомощи.

· Приобщать детей и родителей к здоровому образу жизни.

· Расширять представления детей о государственном празднике;

· вызвать желание быть похожими на сильных, смелых воинов;

· воспитывать патриотизм, уважение и благодарное отношение к защитникам Родины.

Звучит спортивный марш, под аплодисменты входят команды.

Построение из 2-х колонн в 2 полузмейки, затем  перестроение в «гребень» и в полукруг.

Ведущая. Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы со всей страной отметить День рождения Российской армии. Любит свою армию российский народ. Она охраняет мирный труд страны, стоит на страже мира. В армии служат сильные, смелые и умные люди. Смелые – чтоб не испугаться врага, сильные – чтобы победить его, а умные – чтобы правильно обращаться с оружием. В честь нашей армии мы начинаем праздник «Слава армии родной!»

1-й ребёнок.
Праздник армии Российской

Наступает в феврале.

Гонит, гонит ветер резкий

Снег колючий по земле.

2-й ребёнок.
Он сугробы наметает,

Клён качает у ворот.

Детский сад гостей встречает

И привет солдатский шлёт!

3-й ребёнок.
Дуют ветры в феврале,

Воют в трубах громко.

Змейкой мчится по земле

Лёгкая позёмка.

4-й ребёнок.
Над Кремлёвскою стеной

Самолётов звенья.

Слава Армии родной

В день её рожденья!

Звучит песня «Будем в армии служить»

Дети под марш идут по залу и садятся на стульчики.

Ведущая. Ребята, как вы думаете, наша армия большая? (Дети отвечают). А какие рода войск вы знаете? (Ответы детей).
Кто важней в войсках Российских?

Лётчик или же танкист?

Может быть, артиллерист?

Может, всё-таки связист?

Но ребята говорят:

(Дети с левой стороны.)
«Что важней всего моряк!»

А ребята справа спорят:

(Дети с правой стороны.)
«Что важней пехота в поле».

Разберёмся мы сейчас,

Кто, ребята, прав из вас?

И начнём мы по порядку…

5-й ребёнок.
Мимо дома, мимо сада

Он шагает – раз, два, три…

На российского солдата

С уваженьем посмотри.

Шапка с символом Российским

Греет в стужу и в метель,

Кожаный ремень солдатский

Держит в поясе шинель.

Ведущая. Многие мальчики мечтают, когда подрастут, станут защитниками нашей Родины, то есть солдатами. Пехота – это важные войска. Они выполняют любую задачу, поставленную командирами. Сейчас мы проведём эстафету и узнаем кто из будущих защитников сможет служить в пехоте.

Эстафета «Полоса препятствий»

1. Под лазание  под гимнастическую скамью ,

2. Пробежать по ребристой доске

3. Прыжками продвигаться вперед на 2-х ногах по «кочкам».
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Ведущая. Ребята, ответьте на мой вопрос, наша страна состоит из одной земли или нет? (Дети отвечают). Правильно.  Нашу Россию омывает несколько морей. Какие войска защищают наши моря? (Ответы детей). Правильно, военные моряки. Поэтому эти войска называются Военно-Морской флот.

6-й ребёнок.
Выходит в синие моря

Надёжная застава,

И говорит народ не зря:

«Морскому флоту – слава!»

Он охраняет от войны

Мир берегов родной страны.

Эстафета « Морской узел»

 Команды строятся в последовательности « взрослый – ребёнок». Взрослый бежит к месту, где укреплена верёвка, завязывает на верёвке узел и возвращается обратно. Следом бежит ребёнок, который должен этот узел развязать и снова передать эстафету взрослому.

Эстафета для пап « Счастливое плаванье.»

 Каждый участник команды по очереди надевает спасательный круг на шею, садится на скейтборд и, отталкиваясь с помощью рук и ног, «плывёт» до «буйка». А затем бегом возвращается обратно. Затем плывёт следующий.

Ведущая. Над нашей Родиной огромное синее небо. Ребята, как вы думаете, кто защищает наше российское небесное пространство? (Дети отвечают). Правильно, военные лётчики.

7-й ребёнок.
Мы лётчиками смелыми

Быстрее стать хотим.

В российских самолётах

В небо полетим.

Не преградят дорогу нам

Седые облака.

Мечтаем лётчиками стать,

Хоть ходим в сад пока.

Эстафета «Заправка топливных баков» (с преодолением препятствий)

 На условном месте установлены большая бутыль с воронкой, ведро с водой и 2 кружки – свои для каждой команды. Ребёнок и взрослый, из каждой команды преодолевая полосу препятствий, подбегают к «заправочной станции», кружками набирают воду и выливают в бутылку при помощи воронки. Обратно, по прямой, возвращаются в команду. Бегут следующие игроки.

Ведущая Ребята, а вы знаете, что у нашей огромной страны есть граница. Кто охраняет границу? (Дети отвечают). Правильно, ребята. Границу охраняют пограничники.

9-й ребёнок.
У самой границы, в секрете,

Я зоркую службу несу,

За каждый пригорок в ответе,

За каждую ёлку в лесу.

Игра «Поймай диверсантов»

 Надо догнать диверсанта на самокате, а также необходимо провести снаряды с собой, не потеряв их по дороге. 

Ведущая. А если диверсанты решат незаметно пролететь по воздуху на самолете, то какие войска помогут сбить его? (Дети отвечают). Правильно, ракетные войска.

8-й ребёнок.
Гулять сегодня некогда,

Мы заняты другим.

Бумажные ракеты

Мы дружно мастерим.

Мы ярко их раскрасили,

Пусть теперь летят!

В отважных космонавтов

Играет детский сад!

Ведущая. А сейчас мы проверим, кто из вас самый меткий.

Игра «Попади в мишень».
Играют по 2 ребёнка, выстраиваются в условленном месте. Каждый ребёнок берет  три снаряда (мячика). Перед ними стоит задача – поразить мишень, попав мячиком в корзину. 

Ведущая. Молодцы, ребята. Проявили сноровку и меткость. Мирные жители могут быть спокойны: враг не пройдёт!

Ведущая. Ребята, сколько войск мы с вами сегодня вспомнили и назвали! Так какие же войска самые главные и важные? (Дети отвечают). И я думаю, что все войска нашей Родины – самые важные. Какие не назови, все отвечают за безопасность страны.

10-й ребенок

Наша армия родная

И отважна и сильна.

Никому, не угрожая,

Охраняет нас она.

Оттого мы любим с детства

Этот праздник в феврале.

Слава армии Российской,

Самой мирной на земле!

Ведущая. Интересно, ребята, а ваши папы помнят, как они служили в армии? (по одному папе)

Конкурс "Портянки".

Важно быть стрелком хорошим

Или мчаться в танке,

Но ещё важней уметь

Наматывать портянки.

(Конкурс для пап – быстро и правильно намотать портянки из туалетной бумаги ). 

 Конкурс "Привал".(дети помогают)

Наш солдат без песни,

Что танкист без танка,

Моряк без бескозырки,

Шофёр без баранки.

(Конкурс песен на армейскую тематику – папы и дети поочерёдно поют несколько слов из военных песен). 

Конкурс  "Полевая кухня".

Картошка и каша –

Вот пища наша.

(Участвуют папы: кто быстрее и лучше почистит картошку) .

Конкурс "Шифровальщики".

(Участвуют папы; с помощью данного ключа расшифровать радиограмму. 

Например, ключ: А *, Б **, М +, Я ++, Р --, И -, О ---

шифровка: * -- + - ++

зашифрованное слово – армия.

У каждого папы зашифровано своё слово). 

Ведущая . А теперь я хочу попросить________________ подвести  итоги наших соревнований.

(медали вручают папы а дети в ответ дарят поделки сделанные своими руками.)
 Ведущая. Как гордо звучат слова: «защитник Отечества!» Наши солдаты, офицеры, генералы, папы, дедушки и братья в любую минуту готовы встать на защиту нашей Родины и нас с вами. Наш сельчанин, Магомед Гаджиев, герой Советского Союза, известен всей стране, во время Великой Отечественной Войны сражался с врагом на морях сурового севера. Командуя отрядом подводных лодок, Магомед Гаджиев потопил 27 немецких лодок и транспортов, общее водоизмещение которых составило более 100 тысяч тонн. Причем впервые в истории морского флота его подводный корабль атаковал врага, находясь в надводном положении. 
Асият. 
МухIамад ХIажиевасде.

Ралъдалъ чода рекIун, чанавги хьвадун.

Чанги гитлерилав чугIубузе кьурав

Шамилил наслудул васасул бицун

АхIизин дир  гьудул дуего сарин
                    Гьас нилъер гIагарал гIорхъаби цIунун

ЦIар босана рагъда бахIарчиясул

Баренцово ралъдалъ фашистал гъурун

Каранда букъана Ленинил орден

Ина нус-нус сонал амма инаро

Капитан ХIажияв вухIина нилъгун

ВатIан хириязул холаро къимат

Халкъазе рухI кьурал рукIула чIаго

К сожалению, Магомеду Гаджиеву не суждено было дожить до Великой Победы, он погиб как Герой  13 мая 1942 года. Имя Магомеда Гаджиева навсегда останется в сердцах всех порядочных людей, патриотов своей Родины.

 Наши мальчики очень хотят быть похожими на Вас, стать такими же сильными и отважными как вы.  Давайте поздравим наших будущих защитников Отечества. От всей души мы пожелаем им расти сильными, смелыми, мужественными, добрыми и благородными. И всегда помнить о высоком звании мужчин. 

Ведущая. На этом праздник, посвящённый дню рождения нашей Российской армии, подошёл к концу. Поздравьте, ребята, ещё раз дома  с праздником своих пап и дедушек. Пожелайте им здоровья, счастья! До свидания!

Звучит песня «Взрослые и дети».
Дети выходят из зала.
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